

Tarife și comisioane pentru serviciile bancare prestate clienților persoane fizice în cadrul BC „ProCredit Bank” SA în vigoare din 05 Aprilie 2017

Descrierea operațiunii	Valoarea comisionului aplicat			Mențiuni / Condiții adiționale			
	MDL	USD	EUR				
1. Deschiderea și administrarea conturilor							
CONTURI	Deschiderea contului curent	20 MDL			1. Se percepe un comision unic indiferent de valuta în care a fost deschis contul curent în momentul deschiderii contului curent; 2. Nu se percepe comisionul pentru deschiderea contului curent în cadrul proiectului salariat; 3. Nu se percepe comision pentru conturile curente conectate contului de depozit 4. Se permite deschiderea doar a unui cont per valută.		
	Deschiderea contului de economii/de depozit	Gratis			Se permite deschiderea doar a unui cont de economii per valută.		
	Administrarea contului curent	20 MDL	2 USD	1,5 EUR	1. Se percepe lunar în ultima zi a lunii curente; 2. Nu se percepe comision de administrare a contului curent: - corect la conturile de depozit la termen; - deschis la cererea Băncii, de către fidejuser/ persoane terțe cu scopul de achitare a ratelor creditelor acordate de către Banca; - deschis persoanelor fizice în cadrul proiectelor salariale; - al angajaților băncii.		
	Administrarea contului de economii / depozit	Gratis					
	Inchiderea contului curent/ de economii / depozit	Gratis					
Ratele dobânzii la contul de economii/ depozit	Conform buletinelului ratelor dobânzii						
2. Operațiuni cu numerar							
ECONOMISEȘTE!							
In Zona 24/7							
La ghișeu							
	MDL	USD	EUR	MDL	USD	EUR	
DEPUNERI	Depuneri de numerar în Cont curent/Cont de economii până la 20 000 MDL	Gratis			Nu este posibil		
	Depuneri de numerar în Cont curent/Cont de economii: - de la 20 000 MDL până la 110 000 MDL - până la 5 000 EUR - până la 5 500 USD	Gratis			Nu este posibil		
	Depuneri de numerar în Cont curent/Cont de economii: - peste 110 000 MDL - peste 5 000 EUR - peste 5 500 USD	Nu este posibil			Gratis		
	Depuneri de numerar până la 10 MDL	Nu este posibil			Gratis	Nu este posibil	
RETRAGERI	Retrageri de numerar din contul curent până la 110 000 MDL/5 000 EUR/5 500 USD	Gratis			Nu este posibil		
	Retrageri de numerar din contul curent peste 110 000 MDL/5 000 EUR/5 500 USD	Nu este posibil			1.5% min.15 MDL	1.5% min.1 USD	1.5% min.1 EUR
	Retrageri de numerar până la 40 000 MDL/2 500 USD/2 500 EUR din contul de economii cu card/ProPlus/ ProKid	Gratis - primele 5 retrageri în lună. Peste 5 retrageri - 2% min 15 MDL/1 USD/1 EUR			Nu este posibil		
	Retrageri de numerar peste 40 000 MDL/2 500 USD/2 500 EUR din contul de economii cu card / ProPlus/ ProKid - 1 retragere în lună	Gratis			2% min 15 MDL		
	Retrageri de numerar peste 40 000 MDL/2 500 USD/2 500 EUR din contul de economii cu card / ProPlus/ ProKid - începând cu a 2-a retragere în lună	2% min 15 MDL			2% min 1 USD		2% min 1 EUR
	Retrageri de numerar din contul de economii ProAcces deschise până la data de 01.10.2009 - 4 retrageri în lună	Nu sunt posibile			2% min 15 MDL		
Retrageri de numerar din contul de economii ProAcces deschise până la data de 01.10.2009 - peste 4 retrageri în lună	Nu sunt posibile			2% min 100 MDL		2% min 10 USD	
Bani comandați dar nerețrași, pentru toate tipurile de conturi	Nu sunt posibile			0,1% min 100 MDL	0,1% min 10 USD	0,1% min 10 EUR	

ECONOMISEȘTE!

ECONOMISEȘTE!

3. Transferuri bănești		Prin sistemul electronic ProBanking		La ghișeul Bancii		
PLĂȚI ÎN MONEDĂ NAȚIONALĂ	Plăți primite în favoarea clienților băncii	Gratis		Gratis		
	Plăți naționale / bugetare Ordinare (ora limita 17.00)	3 MDL		50 MDL		
	Plăți naționale / bugetare Urgente (ora limita 16.00)	12 MDL		65 MDL		
	Plăți intrabancare între conturile aceluiași client	Gratis		50 MDL		
	Plăți intrabancare între conturile diferitor clienți	Gratis		50 MDL		
	Transferarea mijloacelor bănești în contul aceluiași client, deschis în altă bancă	3 MDL		10 MDL		
	Transferuri intrabancare din cont de economii	Gratis		50 MDL per transfer		
	Anularea ordinului de plată	50 MDL		50 MDL		
	Investigații ale plăților la cererea clientului	50 MDL		50 MDL		
	Activarea ordinului de plată programat	Nu este posibil		Gratis		
PLĂȚI ÎN VALUTĂ STRĂINĂ	<u>Valuta tranzacției</u>	<u>USD</u>	<u>EUR</u>	<u>USD</u>	<u>EUR</u>	
	Plăți ordonate de clienții băncii în favoarea clienților altor bănci (Ora limita pentru ordonarea plății - 16.00)	25 USD	25 EUR	40 USD	40 EUR	
	Nota: În cazul transferurilor în USD cu opțiunea OUR băncile de clearing din SUA preschimbă opțiunea OUR din ordinul de plată primit prin SWIFT în opțiunea SHA sau BEN și Comisionul băncilor intermediare se va reține din suma transferată.					
	Amendament/ anularea/ investigații privind ordinul de plată	50 USD/EUR + comisioanele băncilor corespondente		50 USD/EUR + comisioanele băncilor corespondente		Se percepe în momentul primirii cererii.
	Returnarea transferului la cererea băncii corespondente	30 USD	25 EUR	30 USD	25 EUR	Comisionul se reține din suma returnată / Se percepe în momentul efectuării operațiunii.
	Plăți primite în favoarea clienților băncii	Gratis		Gratis		
	Convertirea valutei la plățile primite în favoarea clienților Băncii în valuta diferită de cea a contului	Nu este posibil		5 EUR		Se percepe în momentul efectuării operațiunii. Comisionul va fi reținut după cursul BNM la ziua depunerii cererii.
	Plăți intrabancare între conturile curente aceluiași client	Gratis		2 USD	2 EUR	Se percepe în momentul efectuării operațiunii.
	Transferuri intrabancare din cont de economii	Gratis		2 USD	2 EUR	Se percepe în momentul efectuării operațiunii. Prin sistemul ProBanking sunt permise 5 transferuri gratuite.
	Plăți intrabancare între conturile diferitor clienți	Nu este posibil de efectuat		5 USD	5 EUR	Doar în cazurile permise de legislație. Comision se percepe în momentul efectuării operațiunii.
	Sistemul de plăți ProPay.	8 USD	2,5 EUR	8 USD	2,5 EUR	Plățile ordonate de clienți după ora limită - 14.00 (out-off-time), se vor executa a doua zi lucrătoare. Comisionul se percepe în momentul efectuării operațiunii și alte comisioane suplimentare nu sunt percepute.
	Activarea ordinului de plată programat	Nu este posibil		Gratis		Nota: Este posibilă doar între conturile aceluiași client. În cazul insuficienței mijloacelor bănești în cont la data efectuării plății, ordinul de plată programat va fi anulat.

4. Comisioane legate de activitatea creditară			
CREDITE	Rata dobânzii	Conform condițiilor de eliberare a creditelor destinate persoanelor fizice consumatori	
	Rambursarea anticipată	Conform condițiilor de eliberare a creditelor destinate persoanelor fizice consumatori	
	Schimbarea găjului	0.50%	Comisionul dat se aplică din suma de gaj a obiectului (elor) gajate/ Se percepe în momentul primirii cererii.
	Taxa pentru restructurare	0.25%	Comisionul dat se aplică din soldul capitalului creditului la momentul aprobării deciziei de restructurare / Se percepe în momentul primirii cererii.
5. Comisioane			
ALTE SERVICII	Extras din cont al anului calendaristic curent	o solicitare în luna gratis începând cu a 2 a solicitare -150 MDL	Comision aplicat pentru documentul eliberat indiferent de valută și tipul contului / Se percepe în momentul primirii cererii.
	Extras din cont al anului calendaristic precedent	10 MDL per pagină	1. Comision aplicat pentru fiecare pagină indiferent de valută și tipul contului; 2. În cazul solicitării extrasului din cont referitor la operațiunea efectuată în perioada ce cuprinde anul curent și cel precedent, atunci pentru perioadele respective se aplică comisioanele respective; 3. Se percepe în momentul primirii cererii.
	Emiterea certificatelor (Colaborarea financiară cu banca, Rulaje pe cont, Istoria creditară, Confirmarea existenței contului, Pentru ambasade/consulate ș.a)	150 MDL	Comisionul se aplică pentru emiterea unui certificat. / Se percepe în momentul primirii cererii.
	Emiterea certificatelor ce confirmă lipsa datoriilor	o solicitare în luna gratis începând cu a 2 a solicitare -150 MDL	Certificatul se eliberează la încetarea contractului de credit / Se percepe în momentul primirii cererii.
	Eliberarea duplicatelor/copiilor documentelor	10 MDL per pagină	Comisionul se aplică pentru emiterea unui certificat. Se percepe în momentul primirii cererii.
	SWIFT confirmare pentru transferurile expediate	25 MDL	Se percepe în momentul primirii cererii.
	Transmitere fax	20 MDL	Comisionul se percepe în momentul primirii cererii. Pentru transmiterea faxului în adresa clienților băncii, cheltă nu se percepe.
	Servicii poștale și de curierat	Costul de facto	
	Comision swift	10 EUR	Comisionul este aplicat pentru fiecare mesaj.
	Achitarea serviciilor comunale	Nu este posibilă	Achitarea serviciilor comunale nu este posibilă în cadrul Băncii
	Emitere cod de depunere numerar la bancomat din Zona 247, pentru sumele cuprinse între 20 000 MDL - 110 000 MDL 20 EUR/USD - 20 000 EUR/USD	20 MDL	Codul de depunere numerar se eliberează contra plată doar persoanelor terțe, care nu sunt autorizate la cont și solicită depunere numerar în contul respectiv. Pentru celelalte cazuri, în conformitate cu Condițiile generale de prestare a serviciilor pentru clienți persoane fizice în cadrul BC ProCredit Bank S.A., codul de depunere numerar se emite gratis.

Important! Pentru angajații BC „ProCredit Bank” SA se vor aplica aceleași comisioane, cu excepția următoarelor:
* Comision pentru deschiderea contului curent în MDL: 0 MDL.

Condiții generale

- Acest document stipulează speze și comisioane stancară plătite de clienții B.C. ProCredit Bank S.A. pentru tranzacții efectuate de banca.
- Acest document se aplică pentru toți clienții B.C. ProCredit Bank S.A., rezidenți și nerezidenți, persoane fizice.
- Pentru fiecare serviciu sau tranzacție, prezentul document este valabil și efectiv la data efectuării tranzacției / serviciului prestat.
- Pentru spezele și comisioanele percepute în altă valută decât USD sau EUR, se aplică spezele și comisioanele în USD, dacă altfel nu este prevăzut în lista de prețuri.
- Pentru spezele și comisioanele reflectate în prezentul document în valută străină și percepute în MDL, banca aplică rata de schimb a Băncii Naționale a Moldovei din data efectuării tranzacției.
- Spezele și comisioanele care presupun achitare de TVA sunt reflectate în lista de prețuri cu TVA inclus.
- Ca parte componentă a listei de prețuri este Buletinul ratelor dobânzii a B.C. ProCredit Bank S.A.
- Banca va executa doar ordinele de plată ce sunt prezentate în conformitate cu legislația în vigoare.
- În cazul în care clientul nu dispune pe contul său de mijloace bănești suficiente pentru a acoperi cheltuielile de dobândă, spezele și comisioanele datorate băncii, banca este în drept să debiteze cu suma datorată oricare alt cont al clientului dat.
- Banca își rezervă dreptul de a opera schimbări și amendamente la prezenta listă. Orice schimbare sau amendament intră în vigoare cu condiția respectării termenului de preaviz prevăzut de legislație.
- Lista de prețuri a fost aprobată prin Decizia Comitetului ALCO la data de 10.01.2011, care a intrat în vigoare la data de 18.01.2011 și modificată ulterior conform Decizia Comitetului ALCO din 15.03.2017, care intră în vigoare din data de 05.04.2017

© ProCredit Bank Martie 2017. Toate drepturile sunt protejate.

Președintele Comitetului de Conducere: Olga Bulat / Председатель исполнительного комитета: Ольга Булат

